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SCOTT (W. L.) Cash price list of Japanese postage stamps. 
Wholesale and retail. Mobile, Ala., January, 1893. 
8°. 71 in. (4) pp. His. St. Pamph. 144 (18).

SCOTT AND CO. (JOHN WALTER) A Descriptive catalogue 
. . . [Sixteenth edition.] New York, September, 1868. 
Should read: 8°. 7f in. pp. 3-21+ (1) p., 1 plate. 
Coloured paper wrapper. And add note : *»* The copy 
bound up with the set of catalogues has had the upper 
part of page 21 cut off. A second, and perfect copy, is

—— —— Twenty-first edition. New York, November, 
[1870]. Add note: %* There are two varieties of this, 
one with " November " only, the other with " November, 
1870," and the wrappers differ in the stamps illustrated on 
the front pages, etc. The first of these varieties is bound 
up with the set of catalogues and the other is bound up 
with a second copy of the Sixteenth edition.

—— —— Twenty-ninth edition. New York and London, 
[1874]. Add to note : This edition, like the rest, should 
have a coloured paper wrapper, but the copy in th 
library is wanting the wrapper.

SCOTT CO. LIMITED (JOHN WALTEB) The Americai 
standard catalogue . . New York, 1896. Add to note : 
This edition was also used by H. D. Buehlman of 
Sbaron, Wis., but with 248 pages instead of 256 pages.

—— A Check and price list of the 1894-5 series United States 
stamps printed by the Bureau, Engraving and Printing. 
Third edition. New York, [1896]. Add note :%* This 
list was also used by the Bogert and Durbin Co. with 
their name and address substituted on the title-page and 
wrapper in place of that of the J. W. Scott Co. Limited. 
The second edition of the list was a " Souvenir presented 
to the guests of the National Philatelioal Society ".

SCOTT STAMP AND COIN CO. LIMITED. Th
Postage stamp catalogue. . . . Fifty-second edition. NM 
York, 1891. Add to note: This edition was also used by 
E. F. Gambs.

—— —— Fifty-fourth edition. New York, 1894. Add to 
note : This edition was also used by W. Sellschopp and

——• The International postage stamp catalogue, giving the 
date of issue, color, shape and value of all postage stamps 
that have been issued by any Government in the world. 
. . . 1897 edition. New York, 1897. 
8°. 6i in. 346 pp. Coloured paper wrapper.
V Wanting. This edition was also used by Mekeel Stamp and 
Publishing Co. (C. H.) with their name, addtms and other changes.

. SEGOFFIN (CH.) [Photograph, carte de visite size, of]
: ) Stamps of the English colonies. Timbres-poste des

Colonies Anglaises. Briefmarken der englischen
Colonien. PI. Nro. 3. [Paris, 1863]
\" Above the words " Timbres-poste des Colonies Anglaises " is th(

HT Cm (DE). ' Mis. St. Pamph. 146 (8c).

SELLSCHOFP (WrLHELM) Fhilat-listische Streiflichter. 
Gebraueht und ungebraucht von W. S.

Hamburg, BerUn [printed, 1901]. 
8°. 9i in. 8 pp. Mis. St. Pamph. 137 (3)

SELLSCHOPP AND CO. (W.). See SCOTT STAMP AND 
COIN Co., LIMITED. The Postage stamp catalogue. . 
Fifty-fourth edition. 1894, 8°.

SENF (GEBBDDEB) Taschenbuch fur Briefmarken-Sammler, 
1889. Leipzig, 1889, 
8°. 6 in. 123 pp. + (1) p.

—— —— 1894. Leipzig, 1894, 
8°. 6J in. 101 pp. 
*.* Copies of these two editions are cot in the Hbrary.

SENF 66
SENF (GEBBiiDER) Leitfaden der Briefmarken-Eunde

Leipzig, 1891. Add note: "."The first edition, pub­ 
lished in 1891, is -exactly the same as the second edition, 
except that the words " Zweite Auflage " do not appear 
on the title-page. There is no copy of the former in the 
library.

• G. S.'s illustrierter Postwertzeichen-Katalog

this. One
:ditions of

i + 592 pp., with the 
The other has xii + 544 pp., with different 

prices and the " Vorwort" on pages iii-iv. The edition 
with 592 pp. has no index and that with 544 pp. was also 
issued interleaved, with the title on the wrapper printed 
in gold.

— —— [Newedition for 1893.] Leipzig,[iB^]. Addnote:
*„" There are three editions of this. The second has xvi 
+ 676 pp. and before the title-page a leaf headed 
" Berichtigungen " stating that of the first edition 10,000 
copies were sold. The third edition has the two first 
pa<;es replaced by two headed " Berichtigungen," thg^y 
title-page bears "17-21 Tausend" at {HelopTThe 
advertisement pages at the end of the volume are different 
and there are only xvi + 660 pages.

—— —— [New edition for 1894.] Leipzig, [1894]. Add 
note: \* A second edition of this was issued with 
"21-25 Tausend" added at the top of the title-page. 
This catalogue is found also with the title on the wrapper : 
"Friedl's Illustrierter Postwertzeichen Katalog 1894" 
and on the title-page: "Friedl's & Gebriider Senfs 
Hlustr. Postw. Katalog 1894 ". This has xv pp. + (1) p. 
+ 678 pp. and one page of advertisements of Sigmund 
Friedl of Vienna.

—— —— [New edition for 1900.] Leipzig, 1900. Addnote: 
".*There is a smaller edition of this: "Kleine Ausgabe" 
with viii + 472 pp.

— Nummern-und Fehl-Liste der im 1895 er Postwert­ 
zeichen-Katalog. . . . Leipzig, 1895. 

16°. 6 in. 43 + (5) pp. Coloured paper wrapper.
*„• Wanting.

— Die Aushulfsmarken von Tsingtau und ihre Falschungen 
. . . Leipzig, 1903. Add note: The author of this work 
was Albert Friedemann.

— See ZSCHIESOHE (A.) Katalog [Zwolfte Auflage] and 
Nachtrag . . 12 Auflage. 1888-89, 8°-

SENF (Louis) See MOSOHKAU (o. c. A.), Dr. Die Wasser- 
Neue Auflage. 1872, 8°.

SERVETTAZ (FELIX) Prix-courant no.

*." At uie top of the list is printed " Aneiennes
(de Bale) et J. Ohapalay FUa & Cle (de Geneve)"

Ma. St.

W. Qeorg 
. 

t. Pamptl. 88 (42e).

SERVICE. Le Service international des Pastes en Turquie 
par la voie de Brindisi. Bruxelles, 1872. See JOANNES 
(E. DE).

SHEFFIELD. (SHEFFIELD PHILATELIC SOCIETY), S.P.S. 
Conversazione and exhibition of stamps. February 21st, 
1908. Mappin Art Gallery, Sheffield. Sheffield, 1908. 
8°. 8| in. (8) pp. Mii. St. Pamph. 139 (8).

SHOEWAI AND CO. (KOWTSOO). See Kowrsoo SHOKWAI 
AND Co.

SI AM. See PART n. BANGKOK TIMES. Bangkok, 1891. 

SICILY. NAHKIVELL (E. j.) The Stamps of Sicily.mps of Sicily. 
[Boston, Mass., 1908.]

The shelfmark is the number adjacent to the entry preceded by the




